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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що у зв’язку із прийняттям
Кабінетом Міністрів України рішення про початок функціонування режиму експортного
забезпечення (далі – РЕЗ) з метою організації проведення роз’яснювальної роботи серед
платників податків інформує про особливості здійснення операцій з вивезення за межі
митної території України у митному режимі експорту окремих видів товарів (далі – Товари-
РЕЗ) у період дії воєнного стану.
Окремі особливості здійснення зазначених операцій були роз’яснені листом ДПС від
02.07.2024 №19083/7/99-00-21-03-02-07, який розміщено на вебпорталі ДПС.
Запровадження РЕЗ здійснюється на підставі Постанови № 1261, яка набирає чинності з 1
грудня 2024 року.
До дати запровадження режиму експортного забезпечення оподаткування ПДВ операцій з
експорту Товарів-РЕЗ, складання податкових накладних за такими операціями та їх
відображення в деклараціях з ПДВ здійснюється в загальному порядку.
Експорт Товарів-РЕЗ може здійснюватися лише зареєстрованими платниками ПДВ.
Суб’єктам підприємницької діяльності, які не зареєстровані як платники ПДВ, здійснювати
експорт Товарів-РЕЗ з 1 грудня 2024 року забороняється.
Більш детально про перелік Товарів-РЕЗ, складання податкових накладних та розрахунків
коригування за операціями з експорту, відображення таких товарів у податковій звітності
йдеться у листі ДПС України від 15.11.2024 №31717/7/99-00-21-03-02-07.

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області

  листопад – 2024, наклад 50 прим.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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